
Uzasadnienie
Podjęcie niniejszej uchwały umożliwi Burmistrzowi złożenie wniosku do właściwego ministra o udzielenie na podstawie art. 33l pkt 2 ustawy z dnia 26 października 1995 r. o społecznych formach rozwoju mieszkalnictwa wsparcia ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie działania polegającego na objęciu przez Gminę Sępólno Krajeńskie udziałów w istniejącej Społecznej Inicjatywie Mieszkaniowej "KZN - Bydgoski" sp. z o.o. z siedzibą w Inowrocławiu.
Wkład pieniężny Gminy Sępólno Krajeńskie do istniejącej spółki Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa „KZN - Bydgoski" sp. z o.o. z siedzibą w Inowrocławiu, który wskazano w punkcie 2 wniosku stanowiącego załącznik do niniejszej uchwały Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim, pokryty będzie ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa, o które Gmina Sępólno Krajeńskie wnioskuje. 
Wsparcie, o którym mowa powyżej udzielane jest gminie na zatwierdzony przez radę gminy w drodze uchwały wniosek burmistrza, zgodnie z art. 33m ust. 1 ustawy z dnia 26 października 1995 r. o społecznych formach rozwoju mieszkalnictwa.
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przez Komisję Gospodarki Komunalnej oraz Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.
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